

今冬南郊居民还不能用暖气

选址侯寨的热源厂刚开始建

□晚报记者 张华 实习生 邵亚男

本报讯 在去年供暖前,不少住在长江路附近的居民来电询问今年冬天能否用上暖,市热力总公司一负责人表示有可能。一年过去了,昨日,记者从市热力总公司了解到,筹建的南郊热源厂刚刚开始建设,南郊市民今冬集中供暖仍无望。

今冬南郊热源厂没法供热

昨日,本报刊登了《今天开始办理集中供热

手续》,去年就入住位于长江路与大学路附近的新房,没能享受到暖气的市民辛女士,又开始操心今年的供暖情况。

去年10月初,市热力公司一负责人在接受采访时称:“正在南四环筹建南郊热源厂,如果顺利,明年就可以启用,届时长江路以南区域的群众就可以享受集中供热。同时,我们还在筹建其他几个热源厂。据估算,供热面积可以达到2200万平方米。”

一年过去了,南郊热源厂建得怎么样了?

今冬能供暖不?昨日下午,记者向市热力总公司打探,工作人员介绍,由于前期工程审批、征地等工作进展缓慢,南郊热源厂今冬供暖前还不能完工,目前是刚刚在地下打桩,正在进行前期的准备工作,地面工程还没有开始,“明年有可能供暖”。

另外,工作人员还介绍,有的新建小区,即使现在有供热能力,现在申请也已经来不及了。像兰亭名苑等一些新小区,集中供暖需要提前半年申请,申请后,热力公司向政府部门申请破

路,要进行小区内庭院管网与路面下热力主管网的对接,然后验收等一系列工作,非常繁琐。

南郊热源厂选址在二七区侯寨乡

虽然还没建成,家住南部的市民对南郊热源厂很好奇,它选址在哪儿呢?

昨日,记者从市规划局网站上看到,在今年5月底,该工程进行建筑审批手续的公示,选址在二七区侯寨乡荆寨村(郑州南四环以南,郑石高速以东),总建筑面积19395平方米,建成后预计增加供热能力600万平方米。

全国城市公共文明指数 郑州在省会、副省级城市中排第十

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,记者从市政府了解到,全国114个城市公共文明指数测评结果出炉,在省会、副省级城市中,郑州市排名第十。

据悉,这次测评的114个城市,覆盖了中央文明委历次表彰的全国文明城市和地级以上创建文明城市工作先进城市,事先不发通知,不打招呼,由国家统计局独立测评。

测评结果显示,114个被测城市公共文明指数整体呈明显上升趋势,部分城市的公共文明程度呈现较高水平。

在省会、副省级城市中郑州市排名第十。根据国家统计局测评结果,省会、副省级城市中公共文明指数排名靠前的城市分别是青岛市、厦门市、成都市、长沙市、广州市、大连市、福州市、深圳市、南京市、郑州市、南昌市、南宁市、宁波市、武汉市、合肥市。

据了解,公共文明指数包括城市公共环境、公共秩序、人际交往、公益行动等项目,而本次测评也把“迎国庆讲文明树新风”活动、净化未成年人成长社会文化环境、全国道德模范评选表彰等中央文明委的重点工作纳入测评内容。

心脑血管病患者注意了,明天有两场免费义诊

本报讯 17日,市区将有两场义诊活动,为心脑血管病患者进行现场咨询和指导。两场义诊活动分别安排在17日上午9时30分至11时30分、下午3时至5时,地址分别在粮食厅卫生

所(黄河路与花园路东北角粮食厅家属院内)和烟草社区卫生服务站(人民公园东门向东杜岭街烟草局家属院)。

晚报记者 张勤 邢进 实习生 孟丽君



百余名员工集体献血

15日,河南裕丰物流公司100多名职工集体献血。据悉,此次献血活动缘于该公司董事长节前偶然获悉郑州市血液库存紧张的情况,遂发起职工开展献血活动。此次献血活动中,总采血量17800毫升。

晚报记者 慎重 文/图

既摧毁肌瘤又保全子宫

“超微创”技术无需开刀 倍受中原女性青睐



新世纪医院妇科专家在开展腹腔镜子宫肌瘤微创手术

子宫是女性最重要的生殖器官,有人把它比喻成“胎儿的宫殿”、“生命的摇篮”。然而,子宫也是“多事之地”,如不注意防护,常常在女人不经意间就袭身,埋下无数隐患,腰酸,月经不调,不孕甚而流产,皆纷至沓来,子宫肌瘤往往给女性患者带来了诸多工作上的不便,破坏夫妻感情,引发家庭矛盾。

聂广利

保守疗法疗效不显著

切除子宫女性致命的痛

往常传统子宫肌瘤治疗方法疗效不显著,易复发。而子宫切除手术,切除肌瘤的同时往往需要切除子宫。一旦切除,除了不能生育之外,还会面临内分泌系统失调、植物神经系统紊乱等并发症。女性心理、女性自尊心皆陷入难堪境地,丈夫据此要求女方离婚的也不在少数。

超微创技术

无需开刀又摧毁肌瘤保全子宫

现代医疗崇尚“治人”“尊重人性”的

人性化医疗观念。“微创,无痛”很快成为现代医疗界共同追求的价值观。郑州新世纪女子医院子宫肌瘤诊疗中心专家组率先在临床上推出“无痛、微创”理念,在郑州地区率先引进“超微创”概念治疗子宫肌瘤,其主要是无需要开刀的“宫腔镜联合术”和“阴式子宫肌瘤剔除术”,凸现出了强大的科技含量与先进的微创理念,并且在临床上取得巨大效应,先后为众多身患子宫肌瘤疾病的中原女性送去了健康的福音。



专家推荐:

许心杰 主任医师 教授 硕士生导师

河南省著名微创腔镜专家,原郑大三附院妇产科主任,现郑州新世纪女子医院首席微创专家。在妇科肿瘤方面独创了多种手术方式和处理方法,擅长宫/腹腔镜下子宫肌瘤剔除术、宫外孕、不孕症等妇科手术以及妇科良、恶性肿瘤的诊断与治疗,获得多项科研成果奖,发表20余篇科研论文及专著。

网址:www.zzsxj.net

养生谷1号

养生谷1号: 将美国科学家Ira Goldberg博士10年研究,从西瓜中提取的L-瓜氨酸(性潜能激活因子)与花青素(抗氧化剂)、共价多肽(抗早衰剂)相结合,使男人迅速摆脱阳痿、早泄、尿频、尿急、尿不尽、疲劳、失眠、脱发等早衰症状

养生谷1号: 出口日本、韩国三年,首次原包装在国内销售

养生谷1号: 不含激素、不产生依赖,服用不会出现脸红、心跳、头晕、上火、异常勃起现象等

养生谷1号: 吉林省生物研究院研制生产,采用德国长效缓释技术,7天服用1粒,5小时激活男性潜能,一周内天天精彩

养生谷1号: 有效成分从西瓜、莲子中提取,原料全部从美国原装进口,高血压、心脏病、糖尿病人都可放心服用

7天吃1粒 1粒解决男性问题

【美国国家实验室验证 养生谷1号三大功能】

- 1.增强男性功能:** 养生谷1号可以迅速启动性腺神经,促进脾胃合成多肽物质,舒缓海绵体平滑肌,增强生殖器官充血量,使男人回到生龙活虎的状态,5小时启动超强性潜能,2周期即可告别男性生理疲劳。
- 2.清除毒、尿的爽:** 养生谷1号可以清除前列腺体的毒素,使增大的腺体回缩,使男人尿得爽、排得净、不起夜,完全摆脱前列腺疾病的困扰。
- 3.抗氧化、抗早衰:** 养生谷1号作为超强的抗氧化剂,可以抵抗早衰引起的失眠、脱发、记忆力减退、腰酸背痛、易疲劳,让你白天有精神、晚上睡得好。

【买1大盒 赠3小盒】
[赠品货品相同,可服用3个月]

【买5小盒 赠1小盒】
[赠品货品相同,可服用1个半月]

【(可先服用赠品,7天内无效,无需理由,可全额退款)】

郑重声明

- 7天内无效,无理由退货
- 检查含有激素,10倍赔偿
- 有效成分非西瓜、莲子、枸杞提取,10倍赔偿

适用人群

- 阳痿、早泄、勃起障碍
- 勃起硬度不够、时间短
- 性欲减退、性生活淡漠
- 男性器官萎缩、延缓器官衰老、防止萎缩变小
- 尿急、尿频、尿不净、前列腺增生、肥大
- 失眠、脱发、容易疲劳

郑州:紫荆山百货大楼2楼医药部4区·黄河路服装市场东侧怀仁堂·嵩山路建设路商业大厦医药部C区·大学路世纪联华一楼医药部·丰产路经五路交叉丹尼斯二楼医药部·航海西路华润万家二楼保健柜·东风路世纪联华一楼医药部·商城路易初莲花二楼药品部·西郊艺术宫东门泰隆大药房·东风路金水区委对面仟禧大药房·大学路丹尼斯一楼养生堂·新密:香港大厦医药柜;上街:长途汽车站对面宏丽来保健柜;荥阳:701路口宏丽来保健柜;中牟:官渡购物中心对面君达慷大药房;巩义:新兴路金好来卖场金博药店;新郑:北关汽车站对面新建大药房; **养生热线: 0371-61689933**

登封:少林路东桥头美真超市保健柜